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БОМКА запускает систему дистанционного обучения пограничников 

Бишкек, 3 ноября 2017
Программа БОМКА запускает новый эффективный обучающий инструмент, который  может быть использован в подготовке и переподготовке пограничников – систему дистанционного обучения. Сегодня оборудование было официально передано Военному институту вооруженных сил и Государственной пограничной службе.  
Видеосвязь и видеоуроки с высококачественным аудиосопровождением дадут возможность студентам и преподавателям  связываться друг с другом в режиме реального времени без физического присутствия преподавателя в классе.  Система позволит Центру повышения  квалификации ГПС КР и Военному институту вооруженных сил взаимодействовать друг с другом и принимать видеолекции из-за рубежа.  
К системе подключены Центр повышения квалификации ГПС КР, Военный институт вооруженных сил КР, Колледж Государственной пограничной охраны Латвии и Рижский технический университет. Сегодня преподавателями Колледжа государственной пограничной охраны Латвии было проведено первое видеозанятие для кыргызских курсантов на тему «Радиационная и ядерная безопасность».

Первые мероприятия БОМКА прошли в 2003 году, с тех пор программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. За период 2003-2018 гг., на реализацию программы БОМКА Европейским Союзом было выделено 40,8 миллионов евро, из них почти 5 миллионов евро  на реализацию  9-ой фазы (2015-2018 гг).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Региональному менеджеру по внешним связям  Программы БОМКА Ташиевой Жанне  – + 996 312 394071 или janna.tashieva@icmpd.org
	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике 

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес центр "Орион", 5й этаж

Бишкек, 720040, Кыргызская Республика

Телефон: +996 312 26 10 00
факс: +996 312 26 10 07

Email: delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu 
Website:http://eeas.europa.eu/delegations/

kyrgyzstan

Facebook:http://www.facebook.com/eudelkg
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.


ПРЕСС РЕЛИЗ








