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19 февраля 2019 года

Пограничники и таможенники Центральной Азии обучаются по процедурам проверок и механизмов сотрудничества на КПП
18 пограничников, таможенников и офицеров миграционной службы со всех четырёх стран Центральной Азии (Казахстан, Кыргызстан, Туркменистан и Узбекистан) обучаются использованию новых техник и международных стандартов пограничной проверки.  19-21 февраля 2019 г., будет организован региональный семинар Программой содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА) финансируемой Европейским Союзом, в сотрудничестве с Управлением Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН) и Европейским агентством по границам и береговой охране (FRONTEX).

Во время мероприятия будут представлены правовые и процедурные инструменты по управлению потоками/перемещениями законной и незаконной миграции (потоки физических лиц и товаров через границу) с учётом инновационных методов работы и возможностей ИТ и технологических решений в качестве ключевых элементов комплексного подхода к управлению границами. 

Первые мероприятия Программы БОМКА прошли в 2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 40,1 миллионов евро за период 2003-2019 годы и из которых 6,6 миллиона евро на реализацию 9 фазы (2015-2019).
Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Туркменистане Рустаму Бердиеву – (+99365) 555435 или rustam.berdiyev.bomca@gmail.com   
	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Туркменистане 

Первый проезд Мятикосаева, 8, Ашхабад.
Телефон: + 99312 349752

Эл.адрес: delegation-turkmenistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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