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Укрепление межведомственного сотрудничества для эффективного планирования действий в чрезвычайных ситуациях

Алматы, 12 марта 2019 года

12-14 марта в Алматы состоялся семинар по планированию действий в чрезвычайных ситуациях на пограничных контрольно-пропускных пунктах, в котором приняли участие представители Пограничной службы КНБ РК, Комитета государственных доходов, Комитета по чрезвычайным ситуациям, Пограничной академии КНБ РК, Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан. Семинар был организован в рамках Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА) совместно с Агентством ООН по делам беженцев (УВКБ ООН).

Группа экспертов вместе с национальными партнерами рассмотрели существующую структуру реагирования на различные виды ЧС на контрольно-пропускных пунктах, и связанных с ними инструкций,  включая структуру, порядок действий и оперативные требования. В ходе семинара участникам были представлены типовые ресурсы и процедуры контрольно-пропускного пункта. Также, н основе латвийского опыта участникам был представлен пример эффективного координационного механизма, обеспечивающего надлежащие и эффективные меры реагирования.

Во время практической части семинара, участниками был разработан проект совместных инструкций по межведомственному взаимодействию с указанием ролей, обязанностей и последовательности действий в различных чрезвычайных ситуациях на контрольно-пропускных пунктах, включая также массовый приток мигрантов.

Более обширной целью этого мероприятия БОМКА является оказание помощи в создании эффективных механизмов оперативного обмена информацией между учреждениями, занимающимися вопросами безопасности границ.
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 40,1 миллионов евро за период 2003-2019 годы, из которых почти 6, 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2019).

Для получения подробной информации, вы можете обраться к Амиру Ельчибекову, Национальному координатору БОМКА в Казахстане – +7 701 532 02 64, эл. адрес - amir.yelchibekov@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Казахстане 

Ул. Космонавтов 62, 4 этаж 

Республика Казахстан

Астана, 010000

Telephone: + 7 7172 97 10 40

Fax: + 7 7172 97 95 63

Эл.адрес: Delegation-Kazakhstan @eeas.europa.eu 

Веб-сайт:http://eeas.europa.eu/delegations /kazakhstan
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.


ПРЕСС РЕЛИЗ








