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Программа BOMCA предоставляет 7000 специализированных защитных медицинских комплектов пограничным ведомствам Республики Таджикистан
Душанбе, 13 апреля 2020 г.

В связи с быстрым распространением вируса COVID-19 по всему миру, Программа по управлению границами в Центральной Азии (BOMCA), финансируемая ЕС, оказывает поддержку пограничным ведомствам Таджикистана в принятии профилактических мер против вспышки данного вируса. BOMCA поставляет 3 500 специализированных защитных медицинских комплектов (маски, перчатки и антисептические жидкости) для Пограничных войск Государственного комитета национальной безопасности и 3 500 медицинских комплектов для Государственного комитета по продовольственной безопасности. Защитные комплекты будут использоваться сотрудниками пограничных ведомств, ведущими службу на границе, что позволит им безопасно выполнять свои обязанности и предотвратить возможное заражение и дальнейшее распространение вируса.

Первые мероприятия программы BOMCA в Центральной Азии начались в 2003 году, и с тех пор BOMCA укрепила партнерские отношения между правительствами стран Центральной Азии в области управления границами. Европейский Союз выделил BOMCA сумму в размере 40,1 млн евро на период 2003-2019 гг., из которых 6,6 млн евро было выделено на 9-й этап реализации (2015-2019 гг.) данной программы.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с Мустафо Мамадназаровым, Национальным координатором БОМКА в Таджикистане: +992-8877-2004 или по эл.почте: mustafo.mamadnazarov@icpmd.org.
	
The Programme is implemented by the Consortium of partners led by the State Border Guard of the Republic of Latvia:   
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	This Programme is funded by the European Union

Delegation of the European Union to the Republic of Tajikistan
74 Adhamov street 734013 Dushanbe, 
Republic of Tajikistan

Phone number: 

(+992 37) 221 74 07

Email: 

Delegation-Tajikistan@eeas.europa.eu
	The European Union is made up of 28 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 60 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders.
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