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Программа ЕС-БОМКА предоставляет средства индивидуальной защиты для пограничных ведомств Казахстана
Нур-Султан, 17 июля 2020 г.
В рамках помощи Европейского Союза (ЕС) Республике Казахстан по реагированию на пандемию COVID-19, Программа ЕС по содействию управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), передала сегодня основные средства индивидуальной защиты Пограничной службе Комитета национальной безопасности, Комитету государственных доходов Министерства финансов и Комитету ветеринарного контроля Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан. Защитные средства включают 150 комплектов защитных костюмов (комбинезоны, защитные лицевые щитки, респираторные маски, бахилы, перчатки) и 6 портативных медицинских тепловизоров. 
«Поскольку ситуация с COVID-19 продолжает обостряться, средства индивидуальной защиты играют решающую роль в обеспечении полной защиты персонала, находящегося в авангарде усилий по борьбе с распространением коронавируса. Пограничники, таможенники и сотрудники санитарных служб работают в первых рядах, чтобы обеспечить непрерывные поставки товаров первой необходимости и ускорить прохождение пограничных процедур в условиях текущего кризиса COVID-19.» - отметил Свен-Олов Карлссон, Посол Европейского Союза в Республике Казахстан. 
Программа ЕС-БОМКА продолжает, на основе партнерских отношений с Правительствами государств Центральной Азии, поддерживать и оснащать пограничные ведомства для повышения потенциала ответных мер на пандемию COVID-19.

Первые мероприятия программы БОМКА в Центральной Азии начались в 2003 году, и с тех пор Программа укрепила партнерские отношения между Правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. Европейский Союз выделил на реализацию программы БОМКА сумму в размере 40.1 млн евро на период 2003-2020 гг., из которых 6.6 млн евро было выделено на реализацию 9-й фазы программы (2015-2020 гг).

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь в региональный офис БОМКА в Центральной Азии: bomca@icmpd.org 
	Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Республике Казахстан
ул. Космонавтов 62, 7 этаж

Z05E9E1, Нур-Султан, Казахстан

телефон: +7 7172 97 45 40
эл. адрес: delegation-kazakhstan@eeas.europa.eu
Website: www.eeas.europa.eu/delegations/kazakhstan 
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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